

Referat fra styremøte □ onsdag 24. juni 2013, sted: Sportsveien 2A, hos Ann Kristin Bugdø-Petersen

Medlemmer:

Tilstede:

| | |
|----------------------------|-----|
| Marianne Otterstad | Ja |
| Bodil Sundbye | Ja |
| Ane Grimsrud | Ja |
| Maya Bergset | Nei |
| Ann Kristin Bugdø-Petersen | Ja |
| Robert Antonsen | Ja |

Fra trafikkkomiteen deltok også Oddvar Bugdø-Aarse og Jones.

1. Saker til orientering

a) Renovasjon – søppel Wiesebanen – Marianne har hatt dette oppe med kommunen for å få hyppigere tømning.

b) Sko over strømledning – Fredrigstad Energi er kontaktet av Marianne

c) Asfalt utenfor Bydalen Alle 31-33 og huller i alleen utenfor nr 22-28 + Bydalsveien 1-3.
Marianne

d) Ny skilt med barn leker / Ingen gjennomkjøring, da disse er lite synlige og klare for oppgradering. Bodlil holder tak i dette og innhenter priser med mer . OK for kommunen med 4 skil 50x50

2. Bingedammen:

Utsettelse av bygging av demning, foreløpig oppstart i august. Mer info kommer.

3. Regnskap: Maya fortsetter med ansvaret for dette.

4. Det har vært ønsket å ha en fast møtedeltager fra Trafikkomiteen.

Oddvar ble valgt som komitteens representant.

5. Trafikkomiteen og styret diskuterte: Trafikreguleringsplan

a) Bryggeriprojektet har egen byggeplan og plan for veisystemene.

b) Sigurd Trandem i kommunen er kontaktet angående trafikbelastningene utbygging utgjør for dalen, manglende trafikksikringsplan.

c) Det er gitt i.e til ny bybarnehage – ikke bestemt hvor denne skal ligge, men vi må være forberedt på at Bydalen kan være ett aktuelt sted.